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4. Percentilový graf BMI pro chlapce  

 

 

 

 

 



 

 

5. Percentilový graf BMI pro dívky  

 

 

 

 

 



 

 

6. Tabulky v absolutní a relativní četnosti v % - Praha.  

 

Otázka 1 Kolik máš let?       
Absolutní četnost  

  11 let 12 let 13 let 14 let 15 let 16 let 17 let 18 let Celkem 

Chlapci  5 11 8 15 10 8 10 19 86 

Dívky 8 15 11 15 8 8 7 18 90 

Chlapci a dívky 11 24 17 30 21 16 18 39 176 

Relativní četnost v % 

  11 let 12 let 13 let 14 let 15 let 16 let 17 let 18 let Celkem 

Chlapci  2,84 6,25 4,55 8,52 5,68 4,55 5,68 10,80 48,86 

Dívky 4,55 8,52 6,25 8,52 4,55 3,55 3,98 10,23 51,14 

Chlapci a dívky 6,25 13,64 9,66 17,05 11,93 9,09 10,23 22,16 100,00 

 

Otázka 2 Pohlaví. 

Absolutní četnost 

Počet 
Chlapci Dívka Celkem 

86 90 176 

Relativní četnost v % 

Počet 
Chlapci Dívky Celkem 

48,16 51,14 100,00 

 

Otázka 3 Ročník, který ve škole navštěvuješ.     
Absolutní čenost 

Osmileté 

gymnázium 
Prima Sekunda Tercie Kvarta Kvinta Sexta Septima Oktáva Celkem 

Počet 25 24 24 24 20 20 21 18 176 

Relativní četnost v % 

Osmileté 

gymnázium 
Prima Sekunda Tercie Kvarta Kvinta Sexta Septima Oktáva Celkem 

Počet 14,20 13,64 13,64 13,64 11,36 11,36 11,93 10,23 100,00 

 

Otázka 4 Tvoje sportovní úroveň?    

Absolutní četnost 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Pasivní sportovec (neholduji pohybu, (ne)zúčastňuji se 

povinné TV) 
3 4 7 

Příležitostní sportovec (neorganizované sportovní 

aktivity) 
10 18 28 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, nejsem však 

členem sportovní organizace) 
18 22 40 



 

 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, jsem členem 

sportovní organizace) 
44 37 81 

Vrcholový sportovec (příp. i reprezentant) 11 9 20 

Relativní četnost v % 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Pasivní sportovec (neholduji pohybu, (ne)zúčastňuji se 

povinné TV) 
1,70 2,27 3,98 

Příležitostní sportovec (neorganizované sportovní 

aktivity) 
5,68 10,23 15,91 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, nejsem však 

členem sportovní organizace) 
10,23 12,50 22,73 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, jsem členem 

sportovní organizace) 
25,00 21,02 46,02 

Vrcholový sportovec (příp. i reprezentant) 6,25 5,11 11,36 

 

Otázka 5 Kdo tě přivedl ke sportu, pohybovým aktivitám?   

Absolutní četnost 

Pohlaví Chlapci Dívky Celkem 

Otec 29 40 69 

Matka 40 33 73 

Prarodiče 4 1 5 

Učitel TV 2 2 4 

Trenér 1 1 2 

Kamarád/ka 10 13 23 

Relativní četnost v % 

Pohlaví Chlapci Dívky Celkem 

Otec 16,48 22,73 39,20 

Matka 22,73 18,75 41,48 

Prarodiče 2,27 0,57 2,84 

Učitel TV 1,14 1,14 2,27 

Trenér 0,57 0,57 1,14 

Kamarád/ka 5,68 7,39 13,07 

 

Otázka 6 Kolik hodin týdně sportuješ (mimo hodin TV ve škole)?  

  

Absolutní četnost  Relativní četnost v % 

Chlapci  Dívky Celkem Chlapci  Dívky Celkem 

0 1 4 5 0,57 2,27 2,84 

1 0 9 9 0,00 5,11 5,11 

2 16 13 29 9,09 7,39 16,48 



 

 

3 18 6 24 10,23 3,41 13,64 

4 20 13 33 11,36 7,39 18,75 

5 3 12 15 1,70 6,82 8,52 

6 9 10 19 5,11 5,68 10,80 

7 2 3 5 1,14 1,70 2,84 

8 5 4 9 2,84 2,27 5,11 

9 4 3 7 2,27 1,70 3,98 

10 3 6 9 1,70 3,41 5,11 

11 1 1 2 0,57 0,57 1,14 

12 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

13 0 3 3 0,00 1,70 1,70 

14 1 1 2 0,57 0,57 1,14 

I více  3 2 5 1,70 1,14 2,84 

 

Otázka 7 Jak hodnotíš kvalitu svých pohybových aktivit?   

Absolutní četnost  

Pohlaví Chlapci  Dívky Celkem 

Výborný 17 11 28 

Velmi dobrá  21 27 48 

Dobrá 39 38 77 

Slabá 9 14 23 

Relativní četnost v % 

Pohlaví Chlapci  Dívky Celkem 

Výborný 9,66 6,25 15,91 

Velmi dobrá  11,93 15,34 27,27 

Dobrá 22,16 21,59 43,75 

Slabá 5,11 7,95 13,07 

 

Otázka 8 Zkoušel jsi někdy návykové nebo psychotropní látky?  

Absolutní četnost  

  Chlapci  Dívky Celkem 

Ano 20 19 39 

Ne 66 71 137 

Relativní četnost v % 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Ano  11,36 10,80 22,16 

Ne 37,50 40,34 77,84 

 

 

 



 

 

 

 

Otázka 10 Jak často využíváš PC na školní úlohy (projekty, pracovní zadání, 

seminární práce)? 

Absolutní četnost  

  Chlapci Dívky Celkem 

Každý den  22 16 38 

1-2x za týden 25 39 64 

1-2x za měsíc  28 26 54 

Méně často 11 9 20 

Relativní četnost v % 

  Chlapci Dívky Celkem 

Každý den  12,50 9,09 21,59 

1-2x za týden 14,20 22,16 36,36 

1-2x za měsíc  15,91 14,77 30,68 

Méně často 6,25 5,11 11,36 

 

Otázka 11 Jak dobře umíš plavat?    

Absolutní četnost 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Umím plavat 74 83 157 

Neumím dobře plavat 12 7 19 

Neumím plavat 0 0 0 

Relativní četnost v % 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Umím plavat 42,05 47,16 89,20 

Neumím dobře plavat 6,82 3,98 10,80 

Neumím plavat 0,00 0,00 0,00 

 

 

Otázka 9 Kolik času denně trávíš na 

internetu nebo při PC hrách? 
    

  

Absolutní četnost Relativní četnost v % 

Chlapci  Dívky Celkem Chlapci  Dívky Celkem 

0 3 4 7 1,70 2,27 3,98 

0,5 12 17 29 6,82 9,66 16,48 

1 11 12 23 6,25 6,82 13,07 

1,5 11 10 21 6,25 5,68 11,93 

2 17 17 34 9,66 9,66 19,32 

2,5 10 6 16 5,68 3,41 9,09 

3 13 7 20 7,39 3,98 11,36 

4 3 9 12 1,70 5,11 6,82 

5 2 3 5 1,14 1,70 2,84 

I více hodin 4 5 9 2,27 2,84 5,11 



 

 

Otázka 12 Kdybys měl možnost, do kterých 

sportovních aktivit by ses zapojil? (Napiš číslo 

sportovní aktivity podle pořadí důležitosti: 1 - 

největší zájem, 2 - druhý největší zájem, 3 - třetí 

největší zájem). 

   

Absolutní četnost 

Chlapci 

1. 

Největš

í zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
7 6 6 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 21 4 7 

3. Plavání 7 18 13 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, volejbal, 

basketbal, hokej 
33 6 18 

5. Pohybové drobné netradiční hry 1 3 4 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování (sjezdové, 

běžecké) 
5 32 22 

7. Gymnastika 1 1 1 

8. Atletika - rekreační běh 2 4 3 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, zápas, 

box) 
4 1 4 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, jízda na 

kole, florbal, badminton, snowboarding, inline 

bruslení 

5 11 8 

Relativní četnost v % 

Chlapci 

1. 

Největš

í zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
3,98 3,41 3,41 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 11,93 2,27 3,98 

3. Plavání 3,98 10,23 7,39 



 

 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, volejbal, 

basketbal, hokej 
18,75 3,41 10,23 

5. Pohybové drobné netradiční hry 0,57 1,70 2,27 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování (sjezdové, 

běžecké) 
2,84 18,18 12,50 

7. Gymnastika 0,57 0,57 0,57 

8. Atletika - rekreační běh 1,14 2,27 1,70 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, zápas, 

box) 
2,27 0,57 2,27 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, jízda na 

kole, florbal, badminton, snowboarding, inline 

bruslení 

2,84 6,25 4,55 

 

Absolutní četnost    

Dívky 

1. 

Největš

í zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
7 9 4 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 18 7 7 

3. Plavání 29 10 19 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, volejbal, 

basketbal, hokej 
8 33 22 

5. Pohybové drobné netradiční hry 2 3 6 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování (sjezdové, 

běžecké) 
6 6 7 

7. Gymnastika 6 4 5 

8. Atletika - rekreační běh 4 2 3 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, zápas, 

box) 
1 1 4 



 

 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, jízda na 

kole, florbal, badminton, snowboarding, inline 

bruslení  

9 15 13 

Relativní četnost v %       

Dívky 

1. 

Největš

í zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
3,98 5,11 2,27 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 10,23 3,98 3,98 

3. Plavání 16,48 5,68 10,80 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, volejbal, 

basketbal, hokej 
4,55 18,75 12,50 

5. Pohybové drobné netradiční hry 1,14 1,70 3,41 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování (sjezdové, 

běžecké) 
3,41 3,41 3,98 

7. Gymnastika 3,41 2,27 2,84 

8. Atletika - rekreační běh 2,27 1,14 1,70 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, zápas, 

box) 
0,57 0,57 2,27 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, jízda na 

kole, florbal, badminton, snowboarding, inline 

bruslení  

5,11 8,52 7,39 

 

Otázka 13 Kolik hodin tělesné výchovy týdně absolvuješ? 

Absolutní četnost  

  Počet 

Chlapci  2 

Dívky 2 

 

Otázka 14 Odhadni přibližně, jakou vzdálenost v km projdeš denně pěšky. 

Chlapci a dívky Průměr 

Vzdálenost v km 4,32 

Čas v hod 2,86 

 



 

 

 

 

Otázka 15 Odhadni, kolik hodin denně prosedíš při různých činnostech (ve škole 

za počítačem, při učení). 

 

  

Absolutní četnost Relativní četnost v % 

Chlapci  Dívky Celkem Chlapci  Dívky Celkem 

0 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

0,5 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1,5 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2 2 12 14 1,14 6,82 7,95 

2,5 22 14 36 12,50 7,95 20,45 

3 1 5 6 0,57 2,84 3,41 

4 7 1 8 3,98 0,57 4,55 

5 8 5 13 4,55 2,84 7,12 

I více hodin 46 53 99 26,14 30,11 56,52 

 

Otázka 16 Když vykonávám nějakou pohybovou 

aktivitu tak? 
   

Absolutní četnost 

Chlapci a dívky 

Absolutně 

nesouhlasí

m 

Nesou

hlasí

m 

Nemohu se 

rozhodnou

t 

Souhlasí

m 

Velmi 

souhlasí

m 

1. Se raduji z pohybu a 

užívám si ho 
4 4 11 110 47 

2. Nudím se při ní  49 108 13 4 2 

3. Nemám pohybové 

aktivity rád  
89 67 12 6 2 

4. Jsou pro mne příjemné 5 2 13 121 35 

5. Vůbec nejsou zábavné 87 73 5 5 6 

6. Pohybové aktivity mi 

dodávají energii 
5 19 39 79 34 

7. Mám při nich špatnou 

náladu 
66 89 14 5 2 

8. Je to velmi příjemné 3 10 35 99 29 

9. Mé tělo se cítí dobře 3 9 29 101 34 

10. Něco mi to dává 3 7 11 103 52 

11. Je to vzrušující 5 14 47 86 24 



 

 

12. Ubijí mě to 38 81 24 18 15 

13. Není to vůbec zajímavé 75 83 9 5 4 

14. Dodává mi to pocit 

úspěchu 
5 16 26 79 50 

15. Je mi při tom dobře 1 2 24 105 44 

16. Nejraději bych dělal 

něco úplně jiného 
83 63 19 7 4 

Relativní četnost v % 

Chlapci a dívky 

Absolutně 

nesouhlasí

m 

Nesou

hlasí

m 

Nemohu se 

rozhodnou

t 

Souhlasí

m 

Velmi 

souhlasí

m 

1. Se raduji z pohybu a 

užívám si ho 
2,27 2,27 6,25 62,50 26,71 

2. Nudím se při ní  27,84 61,36 7,39 2,27 1,14 

3. Nemám pohybové 

aktivity rád  
50,57 38,07 6,82 3,41 1,13 

4. Jsou pro mne příjemné 2,84 1,14 7,39 68,75 19,88 

5. Vůbec nejsou zábavné 49,43 41,48 2,84 2,84 3,41 

6. Pohybové aktivity mi 

dodávají energii 
2,84 10,80 22,16 44,89 19,31 

7. Mám při nich špatnou 

náladu 
37,50 50,57 7,95 2,84 1,14 

8. Je to velmi příjemné 1,70 5,68 19,89 56,25 16,48 

9. Mé tělo se cítí dobře 1,70 5,11 16,48 57,39 19,32 

10. Něco mi to dává 1,70 3,98 6,25 58,52 29,55 

11. Je to vzrušující 2,84 7,95 26,70 48,86 13,65 

12. Ubijí mě to 21,59 46,02 13,64 10,23 8,52 

13. Není to vůbec zajímavé 42,60 47,16 5,11 2,84 2,29 

14. Dodává mi to pocit 

úspěchu 
2,84 9,09 14,77 44,89 28,41 

15. Je mi při tom dobře 0,57 1,14 13,64 59,67 25,00 

16. Nejraději bych dělal 

něco úplně jiného 
47,16 35,80 10,80 3,98 2,26 



 

 

Otázka 17 Jak je pro tebe důležité? 

Absolutní četnost  

Chlapci a dívky 

Zcela 

nedůleži

té 

Málo 

důležité 

Středně 

důležité 

Hodně 

důležit

é 

Velmi 

důležit

é 

1. Být zdravý/á 
2 3 12 39 120 

2. Nebýt při běžné každodenní 

činnosti odkázaný na pomoc 

druhých 

4 6 31 55 80 

3. Být šťastný/á, nemít problémy 

a starosti 

1 4 17 52 102 

4. Být v příjemném prostředí 

(např. mít pěkné bydlení) 

2 7 29 81 57 

5. Dobře spát 
2 15 28 59 72 

6. Mít dobré rodinné vztahy 
2 3 20 47 104 

7. Mít kamarády, dobře si s nimi 

rozumět  

1 6 15 56 98 

8. Mít dobré vztahy s jinými lidmi 

(s učiteli, vrstevníky..) 

2 11 38 85 40 

9. Zvládnout všechno, co 

potřebuji 

4 4 36 77 55 

10. Chodit s někým (mít 

chlapce/dívku) 

7 24 63 52 30 

11. Zajímat se, co se děje ve světě 

kolem mne 

8 23 62 52 31 

12. Mít víru (věřit v nějákou 

duchovní moc, sílu, např. věřit v 

bohu, apod.) 

58 46 23 31 18 

13. Odpočívat ve volném čase 
1 20 56 70 29 

14. Mít koníčky ve volném čase 
1 6 37 85 47 

15. Být v bezpečí, mít jistotu, že 

se mi nestane nic zlého 

3 10 23 64 76 

16. Spravedlnost 
2 7 29 79 59 

17. Svoboda 
4 7 14 58 93 

18. Krása a umění 
5 28 55 63 25 

19. Pravda 
2 9 25 76 64 

20. Peníze 
2 12 63 71 28 



 

 

21. Dobré jídlo 
1 11 42 70 52 

22. Být vzdělaný/á 
2 4 26 68 76 

23. Chodit do školy 
4 9 35 78 50 

24. Mít možnost trávit volný čas 

tak, jak chci 

1 7 38 50 80 

25. Mít dostatek věcí pro svou 

zábavu 

3 18 49 73 33 

26. Dobře vypadat 
4 24 61 57 30 

27. Pěkně se oblékat 
4 21 42 62 47 

28. Mít věci, které se mi líbí, po 

kterých toužím 

5 27 56 51 37 

29. Mít v budoucnu děti a 

vychovávat je 

5 11 24 65 71 

30. Mít někdy zaměstnání, které 

mě bude bavit 

1 7 15 64 99 

 

 

Relativní četnost v % 

Chlapci a dívky 

Zcela 

nedůleži

té 

Málo 

důležité 

Středně 

důležité 

Hodně 

důležité 

Velmi 

důležité 

1. Být zdravý/á 
1,14 1,70 6,82 22,16 68,18 

2. Nebýt při běžné 

každodenní činnosti 

odkázaný na pomoc 

druhých 

2,27 3,41 17,61 31,25 45,46 

3. Být šťastný/á, nemít 

problémy a starosti 

0,57 2,27 9,66 29,55 57,95 

4. Být v příjemném 

prostředí (např. mít 

pěkné bydlení) 

1,14 3,98 16,48 46,02 32,38 

5. Dobře spát 
1,14 8,52 15,91 33,52 40,91 

6. Mít dobré rodinné 

vztahy 

1,14 1,70 11,36 26,70 59,10 

7. Mít kamarády, dobře 

si s nimi rozumět 

0,57 3,41 8,51 31,82 55,69 

8. Mít dobré vztahy s 

jinými lidmi (s učiteli, 

vrstevníky..) 

1,14 6,25 21,59 48,30 22,72 



 

 

9. Zvládnout všechno, 

co potřebuji 

2,27 2,27 20,45 43,75 31,26 

10. Chodit s někým (mít 

chlapce/dívku) 

3,98 13,64 35,80 29,55 17,03 

11. Zajímat se, co se 

děje ve světě kolem mne 

4,55 13,07 35,23 29,55 17,60 

12. Mít víru (věřit v 

nějákou duchovní moc, 

sílu, např. věřit v bohu, 

apod.) 

32,95 26,14 13,07 17,61 10,23 

13. Odpočívat ve 

volném čase 

0,57 11,36 31,82 39,77 16,48 

14. Mít koníčky ve 

volném čase 

0,57 3,41 21,02 48,70 26,70 

15. Být v bezpečí, mít 

jistotu, že se mi nestane 

nic zlého 

1,70 5,68 13,07 36,36 43,19 

16. Spravedlnost 
1,14 3,98 16,48 44,89 33,51 

17. Svoboda 
2,27 3,98 7,95 32,95 52,85 

18. Krása a umění 
2,84 15,91 31,25 35,80 14,20 

19. Pravda 
1,14 5,11 14,20 43,18 36,37 

20. Peníze 
1,14 6,82 35,80 40,34 15,90 

21. Dobré jídlo 
0,57 6,25 23,86 39,77 29,55 

22. Být vzdělaný/á 
1,14 2,27 14,77 38,64 43,18 

23. Chodit do školy 
2,27 5,11 19,89 44,32 28,41 

24. Mít možnost trávit 

volný čas tak, jak chci 

0,57 3,98 21,59 28,41 45,45 

25. Mít dostatek věcí 

pro svou zábavu 

1,70 10,23 27,84 41,48 18,75 

26. Dobře vypadat 
2,27 13,64 34,66 32,39 17,04 

27. Pěkně se oblékat 
2,27 11,93 23,86 35,23 26,71 

28. Mít věci, které se mi 

líbí, po kterých toužím 

2,84 15,34 31,28 28,98 21,56 

29. Mít v budoucnu děti 

a vychovávat je 

2,84 6,25 13,64 36,93 40,34 

30. Mít někdy 

zaměstnání, které mě 

bude bavit 

0,57 3,30 8,52 36,36 51,25 



 

 

 

Otázka 18 Jak si spokojený? 

Absolutní četnost  

Chlapci a dívky 
Velmi 

nespokojený 
Nespokojený 

Něco 

mezi 

tím  

Spokojený 
Velmi 

spokojený 

1. Se svým zdravím  
2 7 18 99 50 

2. S tím, že jsi při 

běžné každodenní 

činnosti nezávislý/á 

na pomoci druhých 

2 8 20 86 60 

3. S tím, že jsi více 

méně šťastný/á, bez 

problémů a starostí 

2 9 35 85 45 

4. S tím, v jakém 

prostředí žiješ (např. 

že máš hezké 

bydlení, apod.) 

1 3 14 80 78 

5. S tím jak dobře 

spíš 

5 23 52 67 29 

6. S tím, jaké jsou 

vztahy u vás v rodině 

3 12 25 76 60 

7. Se svými 

kamarády (s tím, jací 

jsou a kolik jich máš) 

1 5 25 79 66 

8. S tím, jaké máš 

vztahy s jinými lidmi 

(např. s učiteli, 

vrstevníky) 

1 6 40 103 26 

9. S tím, jak zvládneš 

vše, co potřebuješ 

2 17 38 86 33 

10. Se svými 

důvěrnými vztahy 

(jestli máš nebo 

nemáš chlapce nebo 

dívku) 

8 26 50 64 28 

11. S tím, jak se 

můžeš zajímat o svět 

kolem tebe 

2 8 37 97 32 

12. Se svou vírou 
7 7 26 86 50 

13. S tím, jak můžeš 

odpočívat ve volném 

čase 

1 22 24 90 39 

14. S tím, do jaké 

míry se můžeš 

5 8 27 89 47 



 

 

věnovat svým 

koníčkům 

15. S tím, jak se cítíš  

být v bezpečí (máš 

jistotu, že se ti 

nestane nic zlého) 

5 10 40 75 46 

16. S tím, jak je svět 

spravedlivý 

24 46 41 51 14 

17. S tím, zda se cítíš 

být svobodný/á a do 

jaké míry se cítíš být 

svobodný/á 

5 18 30 86 37 

18. S tím, jak je tvůj 

život naplněný 

krásou a uměním 

3 11 53 80 29 

19. S tím, jak jsou 

lidé pravdomluvní 

15 55 41 47 18 

20. S penězi, které 

máš sám pro sebe 

3 12 35 89 37 

21. S jídlem 
4 5 21 81 65 

22. Se svým 

vzděláním 

1 11 23 90 51 

23. S tím, že můžeš 

chodit do školy 

1 7 27 95 46 

24. S tím, jestli 

můžeš trávit volný 

čas jak sám chceš 

3 9 22 95 47 

25. S tím, kolik máš 

věcí pro svou zábavu 

2 8 14 98 54 

26. S tím, jak 

vypadáš, jak chodíš 

oblečený/á apod. 

1 4 24 108 39 

27. S tím, jestli máš 

věci, které se ti líbí, 

po kterých toužíš 

1 3 24 101 47 

28. S tím, jak tě 

hodnotí v hodinách 

tělesné výchovy 

2 3 14 101 56 

 

 

Relativní četnost v % 

Chlapci a dívky 
Velmi 

nespokojený 
Nespokojený 

Něco 

mezi 

tím  

Spokojený 
Velmi 

spokojený 

1. Se svým zdravím  1,14 3,97 10,23 56,25 28,41 



 

 

2. S tím, že jsi při 

běžné každodenní 

činnosti nezávislý/á 

na pomoci druhých 

1,14 4,54 11,36 48,86 34,50 

3. S tím, že jsi více 

méně šťastný/á, bez 

problémů a starostí 

1,14 5,11 19,89 48,30 25,56 

4. S tím, v jakém 

prostředí žiješ (např. 

že máš hezké 

bydlení, apod.) 

0,57 1,70 7,95 45,45 44,33 

5. S tím jak dobře 

spíš 
2,84 13,07 29,55 38,07 16,47 

6. S tím, jaké jsou 

vztahy u vás v rodině 
1,70 6,82 14,20 43,18 34,10 

7. Se svými 

kamarády (s tím, jací 

jsou a kolik jich máš) 

0,57 2,84 14,20 44,89 37,50 

8. S tím, jaké máš 

vztahy s jinými lidmi 

(např. s učiteli, 

vrstevníky) 

0,57 3,41 22,73 58,52 14,77 

9. S tím, jak zvládneš 

vše, co potřebuješ 
1,14 9,66 21,59 48,86 18,75 

10. Se svými 

důvěrnými vztahy 

(jestli máš nebo 

nemáš chlapce nebo 

dívku) 

4,55 14,77 28,41 36,36 15,91 

11. S tím, jak se 

můžeš zajímat o svět 

kolem tebe 

1,14 4,54 21,02 55,11 18,19 

12. Se svou vírou 3,98 3,97 14,77 48,86 28,42 

13. S tím, jak můžeš 

odpočívat ve volném 

čase 

0,57 12,50 13,64 51,14 22,15 

14. S tím, do jaké 

míry se můžeš 

věnovat svým 

koníčkům 

2,84 4,55 15,34 50,57 26,70 

15. S tím, jak se cítíš  

být v bezpečí (máš 

jistotu, že se ti 

nestane nic zlého) 

2,84 5,68 22,73 42,61 26,14 

16. S tím, jak je svět 

spravedlivý 
13,64 26,14 23,30 28,98 7,94 



 

 

17. S tím, zda se cítíš 

být svobodný/á a do 

jaké míry se cítíš být 

svobodný/á 

2,84 10,23 17,05 48,86 21,02 

18. S tím, jak je tvůj 

život naplněný 

krásou a uměním 

1,70 6,25 30,11 45,45 16,49 

19. S tím, jak jsou 

lidé pravdomluvní 
8,52 31,25 23,30 26,70 10,23 

20. S penězi, které 

máš sám pro sebe 
1,70 6,82 19,89 50,57 21,02 

21. S jídlem 2,27 2,84 11,93 46,02 36,94 

22. Se svým 

vzděláním 
0,57 6,25 13,07 51,14 28,97 

23. S tím, že můžeš 

chodit do školy 
0,57 3,98 15,34 53,98 26,13 

24. S tím, jestli 

můžeš trávit volný 

čas jak sám chceš 

1,70 5,11 12,50 53,98 26,71 

25. S tím, kolik máš 

věcí pro svou zábavu 
1,14 4,55 7,95 55,68 30,68 

26. S tím, jak 

vypadáš, jak chodíš 

oblečený/á apod. 

0,57 2,27 13,64 61,36 22,16 

27. S tím, jestli máš 

věci, které se ti líbí, 

po kterých toužíš 

0,57 1,70 13,64 57,39 26,70 

28. S tím, jak tě 

hodnotí v hodinách 

tělesné výchovy 

1,14 1,70 7,95 57,39 31,82 

 

Tab. 21 Vyjádření percentilu výšky podle percentilových grafů.      

Absolutní četnost  

Hodnocení  Malá výška 

3 - 25 percentil 

Norma  

25 - 75 percentil  

Vysoká výška 

75 - 90 percentil  Chlapci/věk 

11 1 4 0 

12 3 8 0 

13 4 4 0 

14 3 11 1 

15 2 8 0 

16 0 8 0 

17 5 5 0 

18 4 15 0 

Dívky/věk       

11 3 4 1 



 

 

12 2 12 1 

13 3 7 1 

14 6 8 1 

15 1 7 0 

16 1 7 0 

17 0 7 0 

18 7 11 0 

Celkem 45 126 5 

 

Tab. 21 Vyjádření percentilu výšky podle percentilových grafů.   

Relativní četnost v % 

Hodnocení Malá výška 

3 - 25 percentil 

Norma  

25 - 75 percentil 
Vysoká výška 

75 - 90 percentil Chlapci/věk 

11 0,57 2,27 0,00 

12 1,70 4,55 0,00 

13 2,27 2,27 0,00 

14 1,70 6,25 0,57 

15 1,14 4,55 0,00 

16 0,00 4,55 0,00 

17 2,84 2,84 0,00 

18 2,27 8,52 0,00 

Dívky/věk    

11 1,70 2,27 0,57 

12 1,14 6,82 0,57 

13 1,70 3,98 0,57 

14 3,41 4,55 0,57 

15 0,57 3,98 0,00 

16 0,57 3,98 0,00 

17 0,00 3,98 0,00 

18 3,98 6,25 0,00 

Celkem 0,57 2,27 0,00 

 

Tab. 22 Vyjádření percentilu hmotnosti podle percentilových grafů.   
Absolutní četnost  

Hodnocení  Štíhlá postava 

10 - 25 

percentil  

Norma  

25 - 75 

percentil  

Robusní 

postava 

75 - 90 percentil 

Nadměrná 

hmotnost  

90 - 97 

percentil  
Chlapci/věk 

11 0 5 0 0 

12 0 10 1 0 

13 2 6 0 0 

14 0 11 3 1 



 

 

15 0 6 4 0 

16 0 8 0 0 

17 2 8 0 0 

18 0 19 0 0 

Dívky/věk         

11 0 7 0 1 

12 0 11 3 1 

13 1 8 1 1 

14 0 10 4 1 

15 0 6 2 0 

16 0 8 0 0 

17 0 5 2 0 

18 0 17 1 0 

Celkem 5 145 21 5 

 

Relativní četnost v %   

Hodnocení  Štíhlá postava 

10 - 25 

percentil  

Norma  

25 - 75 

percentil  

Robusní 

postava 

75 - 90 

percentil 

Nadměrná 

hmotnost  

90 - 97 percentil  Chlapci/věk 

11 0,00 2,84 0,00 0,00 

12 0,00 5,68 0,57 0,00 

13 1,14 3,41 0,00 0,00 

14 0,00 6,25 1,70 0,57 

15 0,00 3,41 2,27 0,00 

16 0,00 4,55 0,00 0,00 

17 1,14 4,55 0,00 0,00 

18 0,00 10,80 0,00 0,00 

Dívky/věk     

11 0,00 3,98 0,00 0,57 

12 0,00 6,25 1,70 0,57 

13 0,57 4,55 0,57 0,57 

14 0,00 5,68 2,27 0,57 

15 0,00 3,41 1,14 0,00 

16 0,00 4,55 0,00 0,00 

17 0,00 2,84 1,14 0,00 

18 0,00 9,66 0,57 0,00 

Celkem 2,85 82,41 11,93 2,85 

 

Tab. 23 Vyhodnocení indexu tělesné hmotnosti pod zkratkou BMI podle 

percentilových 



 

 

Absolutní četnost 

Hodnocení BMI  Snížená hmotnost 

3 - 25 percentil  

Norma  

25 - 75 percentil 

Zvýšená 

hmotnost  

75 - 90 percentil  Chlapci/věk 

11 0 5 0 

12 0 10 1 

13 2 6 0 

14 0 11 4 

15 0 6 4 

16 0 8 0 

17 2 8 0 

18 0 19 0 

Dívky/věk - - - 

11 0 7 1 

12 0 11 4 

13 1 8 2 

14 0 10 5 

15 0 6 2 

16 0 8 0 

17 0 5 2 

18 0 17 1 

Celkem 5 145 26 

 

Relativní četnost v %  

Hodnocení BMI  Snížená hmotnost 

3 - 25 percentil  

Norma  

25 - 75 percentil 

Zvýšená 

hmotnost  

75 - 90 percentil  Chlapci/věk 

11 0,00 2,84 0,00 

12 0,00 5,68 0,57 

13 1,14 3,41 0,00 

14 0,00 6,25 2,27 

15 0,00 3,41 2,27 

16 0,00 4,55 0,00 

17 1,14 4,55 0,00 

18 0,00 10,80 0,00 

Dívky/věk -  - - 

11 0,00 3,98 0,57 

12 0,00 6,25 2,27 

13 0,57 4,55 1,14 

14 0,00 5,68 2,84 

15 0,00 3,41 1,14 

16 0,00 4,55 0,00 



 

 

17 0,00 2,84 1,14 

18 0,00 9,66 0,57 

Celkem 2,85 82,41 14,78 

 

 

7. Tabulky v absolutní a relativní četnosti v % - Sušice. 

 Otázka 1 Kolik máš let?       

Absolutní četnost  

  11 let 12 let 13 let 14 let 15 let 16 let 17 let 18 let Celkem 

Chlapci  7 7 9 17 8 9 24 4 85 

Dívky 5 16 10 11 15 8 13 13 91 

Chlapci a dívky 12 23 19 28 23 17 37 17 176 

Relativní četnost v % 

  11 let 12 let 13 let 14 let 15 let 16 let 17 let 18 let Celkem 

Chlapci  3,98 3,98 5,11 9,66 4,55 5,11 13,64 2,27 48,30 

Dívky 2,84 9,09 5,68 6,25 8,52 4,55 7,39 7,39 51,70 

Chlapci a dívky 6,82 13,07 10,80 15,91 13,07 9,66 21,02 9,66 100,00 

 

Otázka 2 Pohlaví.    

Absolutní četnost 

Počet 
Chlapci Dívka Celkem 

85 91 176 

Relativní četnost v % 

Počet 
Chlapci Dívky Celkem 

48,30 51,70 100,00 

 

Otázka 3 Ročník, který ve 

škole navštěvuješ. 
    

    
Absolutní čenost 

Osmileté 

gymnázium 
Prima Sekunda Tercie Kvarta Kvinta Sexta Septima Oktáva Celkem 

Počet 25 24 24 24 20 20 21 18 176 

Relativní četnost v % 

Osmileté 

gymnázium 
Prima Sekunda Tercie Kvarta Kvinta Sexta Septima Oktáva Celkem 

Počet 14,20 13,60 13,60 13,60 11,40 11,40 11,90 10,20 100 

 

Otázka 4 Tvoje sportovní úroveň?    

Absolutní četnost 

  Chlapci  Dívky Celkem 



 

 

Pasivní sportovec (neholduji pohybu, (ne)zúčastňuji se 

povinné TV) 
3 3 6 

Příležitostní sportovec (neorganizované sportovní 

aktivity) 
25 37 62 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, nejsem však 

členem sportovní organizace) 
17 30 47 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, jsem členem 

sportovní organizace) 
38 18 56 

Vrcholový sportovec (příp. i reprezentant) 1 4 5 

Relativní četnost v % 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Pasivní sportovec (neholduji pohybu, (ne)zúčastňuji se 

povinné TV) 
1,70 1,70 3,41 

Příležitostní sportovec (neorganizované sportovní 

aktivity) 
14,20 21,02 35,23 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, nejsem však 

členem sportovní organizace) 
9,66 17,05 26,70 

Aktivní sportovec (pravidelně sportuji, jsem členem 

sportovní organizace) 
21,59 10,23 31,82 

Vrcholový sportovec (příp. i reprezentant) 0,57 2,27 2,84 

 

Otázka 5 Kdo tě přivedl ke 

sportu, pohybovým aktivitám? 
   

Absolutní četnost 

Pohlaví Chlapci Dívky Celkem 

Otec 34 39 73 

Matka 16 20 36 

Prarodiče 7 2 10 

Učitel TV 4 6 10 

Trenér 7 3 38 

Kamarád/ka 18 20 38 

Relativní četnost v % 

Pohlaví Chlapci Dívky Celkem 

Otec 19,32 22,16 41,48 

Matka 9,09 11,36 20,45 

Prarodiče 3,98 1,14 5,68 

Učitel TV 2,27 3,41 5,68 

Trenér 3,98 1,70 21,59 

Kamarád/ka 10,23 11,36 21,59 



 

 

 

 

Otázka 7 Jak hodnotíš kvalitu svých 

pohybových aktivit? 
  

Absolutní četnost  

Pohlaví Chlapci  Dívky Celkem 

Výborný 20 5 25 

Velmi dobrá  21 29 50 

Dobrá 34 48 82 

Slabá 6 13 19 

Relativní četnost v % 

Pohlaví Chlapci  Dívky Celkem 

Výborný 11,36 2,84 14,20 

Velmi dobrá  11,93 16,48 28,41 

Dobrá 19,32 27,27 46,59 

Slabá 3,41 7,39 10,80 

 

Otázka 8 Zkoušel jsi někdy návykové nebo psychotropní látky? 

Absolutní četnost  

  Chlapci  Dívky Celkem 

Ano 14 20 34 

Otázka 6 Kolik hodin týdně sportuješ (mimo 

hodin TV ve škole)?  
    

  

Absolutní četnost  Relativní četnost v % 

Chlapci  Dívky Celkem Chlapci  Dívky Celkem 

0 1 3 4 0,57 1,70 2,27 

1 2 12 14 1,14 6,82 7,95 

2 8 18 26 4,55 10,23 14,77 

3 15 10 25 8,52 5,68 14,20 

4 9 16 25 5,11 9,09 14,20 

5 10 12 22 5,68 6,82 12,50 

6 12 8 20 6,82 4,55 11,36 

7 3 3 6 1,70 1,70 3,41 

8 8 2 10 4,55 1,14 5,68 

9 6 1 7 3,41 0,57 3,98 

10 4 6 10 2,27 3,41 5,68 

11 1 0 1 0,57 0,00 0,57 

12 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

13 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

14 1 0 1 0,57 0,00 0,57 

I více  3 2 5 1,70 1,14 2,86 



 

 

Ne 69 73 142 

Relativní četnost v % 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Ano  7,95 11,36 19,32 

Ne 39,20 41,48 80,68 

 

Otázka 9 Kolik času denně trávíš na 

internetu nebo při PC hrách? 
    

  

Absolutní četnost Relativní četnost v % 

Chlapci  Dívky Celkem Chlapci  Dívky Celkem 

0 0 2 2 0,99 1,14 1,14 

0,5 10 18 28 5,68 10,23 15,91 

1 10 12 22 5,68 6,82 12,50 

1,5 14 15 29 7,95 8,52 16,48 

2 19 22 41 10,80 12,50 23,30 

2,5 9 7 16 5,11 3,98 9,09 

3 13 7 20 7,39 3,98 11,36 

4 2 9 11 1,14 5,11 6,25 

5 2 0 2 1,14 0,00 1,14 

I více 

hodin 
3 2 5 1,70 1,14 2,84 

 

Otázka 10 Jak často využíváš PC na školní úlohy (projekty, pracovní zadání, 

seminární práce)? 

Absolutní četnost  

  Chlapci Dívky Celkem 

Každý den  25 18 43 

1-2x za týden 26 44 70 

1-2x za měsíc  24 27 51 

Méně často 7 5 12 

Relativní četnost v % 

  Chlapci Dívky Celkem 

Každý den  14,20 10,23 24,43 

1-2x za týden 14,77 25,00 39,77 

1-2x za měsíc  13,64 15,34 29,98 

Méně často 3,98 2,84 6,82 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázka 12 Kdybys měl možnost, do kterých sportovních aktivit by ses zapojil? (Napiš 

číslo sportovní aktivity podle pořadí důležitosti: 1 - největší zájem, 2 - druhý největší 

zájem, 3 - třetí největší zájem). 

Absolutní četnost 

Chlapci  
1. Největší 

zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
8 7 8 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 15 8 10 

3. Plavání 7 10 21 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, 

volejbal, basketbal, hokej 
31 18 10 

5. Pohybové drobné netradiční hry 1 4 4 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování 

(sjezdové, běžecké) 
6 12 14 

7. Gymnastika 1 3 2 

8. Atletika - rekreační běh 5 6 4 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, 

zápas, box) 
4 3 6 

Otázka 11 Jak dobře umíš plavat?    

Absolutní četnost 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Umím plavat 70 77 147 

Neumím dobře plavat 13 16 29 

Neumím plavat 0 0 0 

Relativní četnost v % 

  Chlapci  Dívky Celkem 

Umím plavat 39,77 43,75 83,52 

Neumím dobře plavat 7,39 9,09 16,48 

Neumím plavat 0,00 0,00 0,00 



 

 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, 

jízda na kole, florbal, badminton, 

snowboarding, inline bruslení  

5 11 8 

Relativní četnost v % 

Chlapci  
1. Největší 

zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
4,55 3,98 4,55 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 8,52 4,55 5,68 

3. Plavání 3,98 5,68 11,93 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, 

volejbal, basketbal, hokej 
17,61 10,23 5,68 

5. Pohybové drobné netradiční hry 0,57 2,27 2,27 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování 

(sjezdové, běžecké) 
3,41 6,82 7,95 

7. Gymnastika 0,57 1,70 1,14 

8. Atletika - rekreační běh 2,84 3,41 2,27 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, 

zápas, box) 
2,27 1,70 3,41 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, 

jízda na kole, florbal, badminton, 

snowboarding, inline bruslení  

2,84 6,25 4,55 

 

Absolutní četnost 

Dívky 

1. 

Největší 

zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
11 10 6 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 21 10 7 

3. Plavání 17 14 15 



 

 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, volejbal, 

basketbal, hokej 
12 19 11 

5. Pohybové drobné netradiční hry 2 3 7 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování (sjezdové, 

běžecké) 
7 4 10 

7. Gymnastika 6 3 8 

8. Atletika - rekreační běh 4 4 4 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, zápas, 

box) 
2 3 7 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, jízda na 

kole, florbal, badminton, snowboarding, inline 

bruslení  

11 18 14 

Relativní četnost v % 

Dívky 

1. 

Největší 

zájem 

2. Druhý 

největší 

zájem 

3. Třetí 

největší 

zájem 

1. Turistika - zimní, letní, horolezectví, 

cykloturistika 
6,25 5,68 3,41 

2. Posilování - aerobic, zumba, spinning 11,93 6,25 3,98 

3. Plavání 9,66 8,52 8,52 

4. Kolektivní sportovní hry - fotbal, volejbal, 

basketbal, hokej 
6,82 11,36 6,25 

5. Pohybové drobné netradiční hry 1,14 2,27 3,98 

6. Zimní sporty - bruslení, lyžování (sjezdové, 

běžecké) 
3,98 2,84 5,68 

7. Gymnastika 3,41 2,27 4,55 

8. Atletika - rekreační běh 2,27 2,27 2,27 

9. Úpolové sporty (karate, aikido, judo, zápas, 

box) 
1,14 1,70 3,98 



 

 

10. Jiné - jízda na koni, tenis, rafting, jízda na 

kole, florbal, badminton, snowboarding, inline 

bruslení  

6,25 10,23 7,95 

 

Otázka 13 Kolik hodin tělesné výchovy týdně absolvuješ? 

Absolutní četnost  

  Počet 

Chlapci  2 

Dívky 2 

 

Otázka 14 Odhadni přibližně, jakou vzdálenost v km projdeš denně pěšky. 

Chlapci a dívky Průměr 

Vzdálenost v km 5, 46 

Čas v hod 3, 32 

 

Otázka 15 Odhadni, kolik hodin denně prosedíš při různých 

činnostech (ve škole za počítačem, při učení). 
  

  

Absolutní četnost Relativní četnost v % 

Chlapci  Dívky Celkem Chlapci  Dívky Celkem 

0 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

0,5 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1,5 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2 3 3 6 1,70 1,70 3,41 

2,5 2 5 7 1,14 2,84 3,98 

3 2 3 5 1,14 1,70 2,84 

4 7 3 10 3,98 1,70 5,68 

5 8 10 18 4,55 5,68 10,23 

I více 

hodin 
60 70 130 34,09 39,77 73,86 

 

Otázka 16 Když vykonávám nějakou pohybovou 

aktivitu tak? 
   

Absolutní četnost 

Chlapci a dívky 
Absolutně 

nesouhlasím 

Nesouh

lasím 

Nemohu se 

rozhodnout 

Souhl

asím 

Velmi 

souhlasí

m 

1. Se raduji z pohybu a 

užívám si ho 

1 5 25 86 59 

2. Nudím se při ní  
48 108 17 3 0 

3. Nemám pohybové 

aktivity rád  

74 83 13 3 3 



 

 

4. Jsou pro mne 

příjemné 

3 9 22 107 35 

5. Vůbec nejsou 

zábavné 

65 93 12 5 1 

6. Pohybové aktivity mi 

dodávají energii 

10 21 46 63 36 

7. Mám při nich 

špatnou náladu 

65 89 15 5 2 

8. Je to velmi příjemné 
2 12 27 102 33 

9. Mé tělo se cítí dobře 
2 11 18 96 49 

10. Něco mi to dává 
3 5 23 89 56 

11. Je to vzrušující 
5 23 45 71 32 

12. Ubijí mě to 
38 97 25 13 3 

13. Není to vůbec 

zajímavé 

60 85 19 12 0 

14. Dodává mi to pocit 

úspěchu 

5 22 30 74 45 

15. Je mi při tom dobře 
1 7 18 105 45 

16. Nejraději bych dělal 

něco úplně jiného 

47 67 38 14 10 

Relativní četnost v % 

Chlapci a dívky 
Absolutně 

nesouhlasím 

Nesouh

lasím 

Nemohu se 

rozhodnout 

Souhl

asím 

Velmi 

souhlasí

m 

1. Se raduji z pohybu a 

užívám si ho 

0,57 2,84 14,20 28,86 33,52 

2. Nudím se při ní  
27,27 61,36 9,66 1,70 0,00 

3. Nemám pohybové 

aktivity rád  

42,05 47,16 7,39 1,70 1,70 

4. Jsou pro mne 

příjemné 

1,70 5,11 12,50 60,80 19,98 

5. Vůbec nejsou 

zábavné 

36,93 52,84 6,82 2,84 0,57 

6. Pohybové aktivity mi 

dodávají energii 

5,68 11,93 26,14 35,80 20,45 

7. Mám při nich 

špatnou náladu 

36,93 50,57 8,52 2,84 1,14 

8. Je to velmi příjemné 
1,14 6,82 15,34 57,95 18,75 



 

 

9. Mé tělo se cítí dobře 
1,14 6,25 10,23 54,55 27,84 

10. Něco mi to dává 
1,70 2,84 13,07 50,27 21,28 

11. Je to vzrušující 
2,84 13,07 25,57 40,34 18,18 

12. Ubijí mě to 
21,59 55,11 14,20 7,39 1,70 

13. Není to vůbec 

zajímavé 

34,09 48,30 10,80 6,82 0,00 

14. Dodává mi to pocit 

úspěchu 

2,84 12,50 17,05 42,05 25,57 

15. Je mi při tom dobře 
0,57 3,98 10,23 59,66 25,57 

16. Nejraději bych dělal 

něco úplně jiného 

26,07 38,07 21,59 7,95 5,68 

 

Otázka 17 Jak je pro tebe důležité? 

Absolutní četnost  

Chlapci a dívky 
Zcela 

nedůležité 

Málo 

důležité 

Středně 

důležité 

Hodně 

důležité 

Velmi 

důležité 

1. Být zdravý/á 
0 1 6 34 135 

2. Nebýt při běžné každodenní činnosti 

odkázaný na pomoc druhých 

3 3 28 68 74 

3. Být šťastný/á, nemít problémy a starosti 
0 1 10 44 121 

4. Být v příjemném prostředí (např. mít 

pěkné bydlení) 

0 2 24 71 79 

5. Dobře spát 
1 1 21 60 93 

6. Mít dobré rodinné vztahy 
2 2 11 49 112 

7. Mít kamarády, dobře si s nimi rozumět  
0 1 14 65 96 

8. Mít dobré vztahy s jinými lidmi (s 

učiteli, vrstevníky..) 

3 2 31 86 54 

9. Zvládnout všechno, co potřebuji 
0 3 30 81 62 

10. Chodit s někým (mít chlapce/dívku) 
16 19 55 50 36 

11. Zajímat se, co se děje ve světě kolem 

mne 

2 14 50 75 35 

12. Mít víru (věřit v nějákou duchovní 

moc, sílu, např. věřit v bohu, apod.) 

29 29 43 33 42 

13. Odpočívat ve volném čase 
4 8 54 64 46 

14. Mít koníčky ve volném čase 
3 6 29 77 61 



 

 

15. Být v bezpečí, mít jistotu, že se mi 

nestane nic zlého 

0 5 26 74 71 

16. Spravedlnost 
0 0 16 58 102 

17. Svoboda 
0 0 14 55 107 

18. Krása a umění 
4 18 45 64 45 

19. Pravda 
0 8 14 65 89 

20. Peníze 
0 18 47 54 57 

21. Dobré jídlo 
1 12 40 69 54 

22. Být vzdělaný/á 
1 3 18 72 82 

23. Chodit do školy 
2 6 22 79 67 

24. Mít možnost trávit volný čas tak, jak 

chci 

2 5 22 66 81 

25. Mít dostatek věcí pro svou zábavu 
2 14 33 73 54 

26. Dobře vypadat 
6 18 56 44 52 

27. Pěkně se oblékat 
5 19 54 44 54 

28. Mít věci, které se mi líbí, po kterých 

toužím 

4 22 47 55 48 

29. Mít v budoucnu děti a vychovávat je 
7 11 24 61 73 

30. Mít někdy zaměstnání, které mě bude 

bavit 

0 0 11 51 114 

 

 

Relativní četnost v % 

Chlapci a dívky 

Zcela 

nedůle

žité 

Málo 

důležité 

Středně 

důležité 

Hodně 

důležité 

Velmi 

důležité 

1. Být zdravý/á 
0,00 0,57 3,41 19,32 76,70 

2. Nebýt při běžné každodenní činnosti 

odkázaný na pomoc druhých 

1,70 1,70 15,91 38,64 42,05 

3. Být šťastný/á, nemít problémy a starosti 
0,00 0,57 5,68 25,00 68,75 

4. Být v příjemném prostředí (např. mít 

pěkné bydlení) 

0,00 1,14 13,64 40,34 44,88 

5. Dobře spát 
0,57 0,57 11,93 34,09 52,84 

6. Mít dobré rodinné vztahy 
1,14 1,14 6,25 27,84 63,63 

7. Mít kamarády, dobře si s nimi rozumět 
0,00 0,57 7,95 36,93 54,55 



 

 

8. Mít dobré vztahy s jinými lidmi (s učiteli, 

vrstevníky..) 

1,70 1,14 17,61 48,86 30,69 

9. Zvládnout všechno, co potřebuji 
0,00 1,70 17,05 46,02 35,23 

10. Chodit s někým (mít chlapce/dívku) 
9,09 10,80 31,25 28,41 20,45 

11. Zajímat se, co se děje ve světě kolem mne 
1,14 7,95 28,41 42,61 19,89 

12. Mít víru (věřit v nějákou duchovní moc, 

sílu, např. věřit v bohu, apod.) 

16,48 16,48 24,43 18,75 23,86 

13. Odpočívat ve volném čase 
2,27 4,55 30,68 36,36 26,14 

14. Mít koníčky ve volném čase 
1,70 3,41 16,48 43,75 34,66 

15. Být v bezpečí, mít jistotu, že se mi nestane 

nic zlého 

0,00 2,84 14,77 42,05 40,34 

16. Spravedlnost 
0,00 0,00 9,09 32,95 57,96 

17. Svoboda 
0,00 0,00 7,95 31,25 60,80 

18. Krása a umění 
2,27 10,23 25,57 36,36 25,57 

19. Pravda 
0,00 4,55 7,95 36,93 50,57 

20. Peníze 
0,00 10,23 26,70 30,68 32,39 

21. Dobré jídlo 
0,57 6,82 22,73 39,20 30,68 

22. Být vzdělaný/á 
0,57 1,70 10,23 40,91 46,59 

23. Chodit do školy 
1,14 3,41 12,50 44,89 38,06 

24. Mít možnost trávit volný čas tak, jak chci 
1,14 2,84 12,50 37,50 46,02 

25. Mít dostatek věcí pro svou zábavu 
1,14 7,95 18,75 41,48 30,68 

26. Dobře vypadat 
3,41 10,23 31,82 25,00 29,54 

27. Pěkně se oblékat 
2,84 10,80 30,68 25,00 30,68 

28. Mít věci, které se mi líbí, po kterých 

toužím 

2,27 12,50 26,70 31,25 27,28 

29. Mít v budoucnu děti a vychovávat je 
3,98 6,25 13,64 34,66 41,47 

30. Mít někdy zaměstnání, které mě bude 

bavit 

0,00 0,00 6,25 28,98 64,77 

 

Otázka 18 Jak si spokojený? 

Absolutní četnost  

Chlapci a dívky 
Velmi 

nespokojený 
Nespokojený 

Něco 

mezi 

tím  

Spokojený 
Velmi 

spokojený 

1. Se svým zdravím  
0 9 19 83 65 



 

 

2. S tím, že jsi při běžné 

každodenní činnosti nezávislý/á 

na pomoci druhých 

0 2 18 89 67 

3. S tím, že jsi více méně 

šťastný/á, bez problémů a 

starostí 

1 8 21 88 58 

4. S tím, v jakém prostředí žiješ 

(např. že máš hezké bydlení, 

apod.) 

0 3 16 75 82 

5. S tím jak dobře spíš 
10 14 20 86 46 

6. S tím, jaké jsou vztahy u vás 

v rodině 

2 13 23 63 75 

7. Se svými kamarády (s tím, 

jací jsou a kolik jich máš) 

0 4 13 86 73 

8. S tím, jaké máš vztahy s 

jinými lidmi (např. s učiteli, 

vrstevníky) 

0 7 22 94 53 

9. S tím, jak zvládneš vše, co 

potřebuješ 

2 5 22 96 51 

10. Se svými důvěrnými vztahy 

(jestli máš nebo nemáš chlapce 

nebo dívku) 

9 9 50 62 46 

11. S tím, jak se můžeš zajímat o 

svět kolem tebe 

0 0 23 101 52 

12. Se svou vírou 
6 5 33 73 59 

13. S tím, jak můžeš odpočívat 

ve volném čase 

3 14 22 88 49 

14. S tím, do jaké míry se můžeš 

věnovat svým koníčkům 

2 6 16 88 64 

15. S tím, jak se cítíš  být v 

bezpečí (máš jistotu, že se ti 

nestane nic zlého) 

2 4 20 88 62 

16. S tím, jak je svět spravedlivý 
22 29 29 51 45 

17. S tím, zda se cítíš být 

svobodný/á a do jaké míry se 

cítíš být svobodný/á 

6 11 24 77 58 

18. S tím, jak je tvůj život 

naplněný krásou a uměním 

3 9 34 81 49 

19. S tím, jak jsou lidé 

pravdomluvní 

15 36 37 49 39 

20. S penězi, které máš sám pro 

sebe 

5 15 25 77 54 

21. S jídlem 
2 4 20 93 57 

22. Se svým vzděláním 
5 2 20 91 58 

23. S tím, že můžeš chodit do 

školy 

1 5 15 92 63 

24. S tím, jestli můžeš trávit 

volný čas jak sám chceš 

2 8 9 92 65 



 

 

25. S tím, kolik máš věcí pro 

svou zábavu 

2 3 13 95 63 

26. S tím, jak vypadáš, jak 

chodíš oblečený/á apod. 

2 6 22 92 54 

27. S tím, jestli máš věci, které 

se ti líbí, po kterých toužíš 

1 4 20 94 57 

28. S tím, jak tě hodnotí v 

hodinách tělesné výchovy 

1 4 11 93 67 

 

 

Relativní četnost v % 

Chlapci a dívky 
Velmi 

nespokojený 
Nespokojený 

Něco 

mezi 

tím  

Spokojený 
Velmi 

spokojený 

1. Se svým zdravím  
0,00 5,11 10,80 47,16 36,93 

2. S tím, že jsi při běžné 

každodenní činnosti nezávislý/á 

na pomoci druhých 

0,00 1,14 10,23 50,56 38,07 

3. S tím, že jsi více méně 

šťastný/á, bez problémů a 

starostí 

0,57 4,55 11,93 50,00 32,95 

4. S tím, v jakém prostředí žiješ 

(např. že máš hezké bydlení, 

apod.) 

0,00 1,70 9,09 42,61 46,60 

5. S tím jak dobře spíš 
5,68 7,95 11,36 48,86 26,15 

6. S tím, jaké jsou vztahy u vás 

v rodině 

1,14 7,39 13,07 35,80 42,60 

7. Se svými kamarády (s tím, 

jací jsou a kolik jich máš) 

0,00 2,27 7,39 48,86 41,48 

8. S tím, jaké máš vztahy s 

jinými lidmi (např. s učiteli, 

vrstevníky) 

0,00 3,98 12,50 53,41 30,11 

9. S tím, jak zvládneš vše, co 

potřebuješ 

1,14 2,84 12,50 54,55 28,97 

10. Se svými důvěrnými vztahy 

(jestli máš nebo nemáš chlapce 

nebo dívku) 

5,11 5,11 28,41 32,23 29,14 

11. S tím, jak se můžeš zajímat 

o svět kolem tebe 

0,00 0,00 13,07 57,39 29,54 

12. Se svou vírou 
3,41 2,84 18,75 41,48 33,52 

13. S tím, jak můžeš odpočívat 

ve volném čase 

1,70 7,95 12,50 49,10 28,75 

14. S tím, do jaké míry se můžeš 

věnovat svým koníčkům 

1,14 3,41 9,09 50,00 36,36 

15. S tím, jak se cítíš  být v 

bezpečí (máš jistotu, že se ti 

nestane nic zlého) 

1,14 2,27 11,36 50,00 35,23 

16. S tím, jak je svět spravedlivý 
12,50 16,48 16,48 28,98 25,56 



 

 

17. S tím, zda se cítíš být 

svobodný/á a do jaké míry se 

cítíš být svobodný/á 

3,41 6,25 13,64 43,75 32,95 

18. S tím, jak je tvůj život 

naplněný krásou a uměním 

1,70 5,11 19,32 46,02 28,85 

19. S tím, jak jsou lidé 

pravdomluvní 

8,52 20,45 21,02 27,84 22,17 

20. S penězi, které máš sám pro 

sebe 

2,84 8,52 14,20 43,75 30,69 

21. S jídlem 
1,14 2,27 11,36 52,84 32,39 

22. Se svým vzděláním 
2,84 1,14 11,36 51,70 32,96 

23. S tím, že můžeš chodit do 

školy 

0,57 2,84 8,52 52,27 35,80 

24. S tím, jestli můžeš trávit 

volný čas jak sám chceš 

1,14 4,55 5,11 52,27 36,93 

25. S tím, kolik máš věcí pro 

svou zábavu 

1,14 1,70 7,39 53,98 35,79 

26. S tím, jak vypadáš, jak 

chodíš oblečený/á apod. 

1,14 3,41 12,50 52,27 30,68 

27. S tím, jestli máš věci, které 

se ti líbí, po kterých toužíš 

0,57 2,27 11,36 53,41 32,39 

28. S tím, jak tě hodnotí v 

hodinách tělesné výchovy 

0,57 2,27 6,25 52,84 38,07 

 

Tab. 21 Vyjádření percentilu výšky podle percentilových grafů.      

Absolutní četnost  

Hodnocení  Malá výška 

3 - 25 percentil 

Norma  

25 - 75 percentil  

Vysoká výška 

75 - 90 percentil  Chlapci/věk 

11 0 7 1 

12 2 6 0 

13 0 7 2 

14 0 10 7 

15 1 6 1 

16 0 3 5 

17 3 12 10 

18 0 1 1 

Dívky/věk - - - 

11 4 0 1 

12 4 11 0 

13 4 4 2 

14 4 6 1 

15 3 12 1 

16 2 9 0 

17 3 6 1 



 

 

18 2 11 0 

Celkem 32 111 33 

 

Tab. 21 Vyjádření percentilu výšky podle percentilových grafů.   

Relativní četnost v % 

Hodnocení Malá výška 

3 - 25 percentil 

Norma  

25 - 75 percentil 

Vysoká výška 

75 - 90 percentil Chlapci/věk 

11 0,00 3,98 0,57 

12 1,14 3,41 0,00 

13 0,00 3,98 1,14 

14 0,00 5,68 3,98 

15 0,57 3,41 0,57 

16 0,00 1,70 2,84 

17 1,70 6,82 5,68 

18 0,00 0,57 0,57 

Dívky/věk -   

11 2,27 0,00 0,57 

12 2,27 6,25 0,00 

13 2,27 2,27 1,14 

14 2,27 3,41 0,57 

15 1,70 6,82 0,57 

16 1,14 5,11 0,00 

17 1,70 3,41 0,57 

18 1,14 6,25 0,00 

Celkem 18,18 63,06 18,77 

 

Tab. 22 Vyjádření percentilu hmotnosti podle percentilových grafů.   
Absolutní četnost  

Hodnocení  Štíhlá postava 

10 - 25 

percentil  

Norma  

25 - 75 

percentil  

Robusní 

postava 

75 - 90 percentil 

Nadměrná 

hmotnost  

90 - 97 

percentil  
Chlapci/věk 

11 0 7 0 1 

12 0 7 1 0 

13 0 7 0 2 

14 0 10 4 7 

15 0 7 1 1 

16 0 2 2 5 

17 0 1 7 9 

18 0 2 1 1 

Dívky/věk - - - - 

11 3 1 0 1 



 

 

12 1 12 3 0 

13 0 8 0 2 

14 4 7 1 1 

15 0 9 3 2 

16 1 7 1 0 

17 2 7 1 1 

18 1 10 2 0 

Celkem 12 104 27 33 

 

Relativní četnost v % 

Hodnocení Štíhlá postava 

10 - 25 

percentil 

Norma  

25 - 75 

percentil 

Robusní 

postava 

75 - 90 

percentil 

Nadměrná 

hmotnost  

90 - 97 percentil Chlapci/věk 

11 0,00 3,98 0,00 0,57 

12 0,00 3,98 0,57 0,00 

13 0,00 3,98 0,00 1,14 

14 0,00 5,68 2,27 3,98 

15 0,00 3,98 0,57 0,57 

16 0,00 1,14 1,14 2,84 

17 0,00 0,57 3,98 5,11 

18 0,00 1,14 0,57 0,57 

Dívky/věk - - - - 

11 1,70 0,57 0,00 0,57 

12 0,57 6,82 1,70 0,00 

13 0,00 4,55 0,00 1,14 

14 2,27 3,98 0,57 0,57 

15 0,00 5,11 1,70 1,14 

16 0,57 3,98 0,57 0,00 

17 1,14 3,98 0,57 0,57 

18 0,57 5,68 2,00 0,00 

Celkem 6,82 

 

59,10 

 

16,21 18,77 

 

Tab. 23 Vyhodnocení indexu tělesné hmotnosti pod zkratkou BMI podle 

percentilových 

Absolutní četnost 

Hodnocení BMI  Snížená hmotnost 

3 - 25 percentil  

Norma  

25 - 75 percentil 

Zvýšená 

hmotnost  

75 - 90 percentil  Chlapci/věk 

11 0 5 0 

12 0 10 1 



 

 

13 2 6 0 

14 0 11 4 

15 0 6 4 

16 0 8 0 

17 2 8 0 

18 0 19 0 

Dívky/věk - - - 

11 0 7 1 

12 0 11 4 

13 1 8 2 

14 0 10 5 

15 0 6 2 

16 0 8 0 

17 0 5 2 

18 0 17 1 

Celkem 5 145 26 

 

Relativní četnost v % 

Hodnocení BMI Snížená hmotnost 

3 - 25 percentil 

Norma  

25 - 75 percentil 

Zvýšená 

hmotnost  

75 - 90 percentil Chlapci/věk 

11 0,00 3,98 0,57 

12 1,14 3,41 0,00 

13 0,00 3,98 1,14 

14 0,00 5,68 3,98 

15 0,57 3,41 0,57 

16 0,00 1,70 2,84 

17 1,70 6,82 5,68 

18 0,00 0,57 0,57 

Dívky/věk - - - 

11 2,27 0,00 0,57 

12 2,27 6,25 0,00 

13 2,27 2,27 1,14 

14 2,27 3,41 0,57 

15 1,70 6,82 0,57 

16 1,14 5,11 0,00 

17 1,70 3,41 0,57 

18 1,14 6,25 0,00 

Celkem 18,18 63,07 18,77 

 


